

3-я Международная выставка и конференция «Беспроводные и мобильные технологии»

С 27 по 29 ноября 2007 г. в Москве, в ЦМТ, прошло ключевое событие для руководителей и технических специалистов в области передовых инфокоммуникационных, компьютерных и радиоэлектронных технологий – 3-я Международная выставка и конференция «Беспроводные и мобильные технологии 2007».

Организатор – выставочная компания ООО «Инконэкс», представитель ТПП г. Москвы. Официальная поддержка: Федеральное агентство по промышленности, ТПП РФ Комитет по промышленному развитию, МДО «Наука и высокие технологии».

Лауреат Нобелевской премии, вице-президент РАН и председатель МДО «Наука и высокие технологии» Ж.И. Алфёров, обращаясь к участникам выставки, подчеркнул: «Мероприятие такого уровня во многом способствует объединению специалистов, пропаганде новейших технологий и развитию отечественной промышленности».

Инновационные разработки на выставке представили 100 предприятий и научных центров из различных регионов России, семи стран мира.

В первый день выставки прошла пресс-конференция, в которой приняли участие специалисты ведущих предприятий отрасли, а также представители отраслевых и общеинформационных изданий.

На торжественной церемонии открытия выставки, обращаясь к участ-

никам и посетителям выставки, Никитов С.А. – Первый заместитель директора ИРЭ РАН, член-корреспондент РАН, в своей речи отметил темпы развития беспроводных и мобильных технологий. Так, в начале 90-х годов планировалось, что количество пользователей мобильной связи в нашей стране к 2005 г. составит около 500 000 пользователей, но на сегодняшний день количество пользователей составляет более 50 млн., что ещё раз подчеркивает высокую необходимость в применении и использовании беспроводных и мобильных технологий.

Участники выставки традиционно представили широкий спектр применения инновационных беспроводных и мобильных технологий.

В дни работы выставки прошла насыщенная деловая программа, в рамках которой состоялись конференции, семинары, презентации и доклады компаний.

Мнения о выставке:

«В ходе посещения выставки состоялось множество полезных встреч как с дистрибьюторами, так и с производителями оборудования для беспроводных технологий. Было очень интересно проследить новейшие тенденции рынка мобильных технологий и пообщаться с небольшими специализированными компаниями, которые уже в недалёком будущем смогут громко заявить о себе».

«Был приятно удивлён встречей на выставке со многими знакомыми

специалистами отрасли беспроводных технологий. Большую часть времени с удовольствием потратил на ознакомление с продукцией компаний-экспонентов».

«Очень полезной и плодотворной оказалась деловая программа выставки, и в частности, конференция “Развитие WiMAX в России”, на которой освещались самые актуальные вопросы, тенденции и проблемы развития технологий широкополосного доступа».

Использование передовых технологий, применение наукоёмких продуктов – важнейшие составляющие для укрепления конкурентоспособности предприятий. Мобильность становится ключевым направлением развития всей индустрии информационных и промышленных технологий. Беспроводные решения существенно расширяют возможности пользователей. Удобство, мобильность, доступность – актуальные и необходимые требования в современном мире.

За годы работы выставка и конференция «Беспроводные и мобильные технологии» стала традиционной деловой площадкой, которая объединяет руководителей и технических специалистов крупнейших промышленных предприятий, представителей телекоммуникационных компаний, операторов связи, системных интеграторов, предприятий ИКТ, провайдеров услуг, разработчиков, представителей государственных, ведомственных, административных структур.

